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低
学
年

自分の　かんがえを　大きな　こえで　つたえる　ことが　できている。 64.9% 24.3% 2.7% 8.1% 68.8% 18.8% 9.4% 3.1%

中
学
年

自分の考えを　大きな声で　伝えることが　できている。 61.8% 14.7% 20.6% 2.9% 52.9% 26.5% 20.6% 0.0%

高
学
年

自分の考えを　大きな声で　伝えることが　できている。 64.5% 32.3% 3.2% 0.0% 66.7% 30.0% 3.3% 0.0%

保
護
者

お子さんは、自分の考えを はっきりと伝えることが できている。 27.4% 57.9% 14.7% 0.0% 26.1% 59.1% 14.8% 0.0%

教
職
員

子供たちは、自分の考えを　大きな声で　伝えることが　できている。 0.0% 63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 70.0% 30.0% 0.0%

低
学

年
いえでの　べんきょうに、自分から　すすんで　とりくんでいる。 75.7% 13.5% 5.4% 2.7% 68.8% 28.1% 0.0% 3.1%

中
学
年

家での勉強について、順番や時間を　自分で決めて　取り組んでいる。 55.9% 35.3% 8.8% 0.0% 61.8% 26.5% 11.8% 0.0%

高
学
年

家での勉強について、やることや順番・時間を 自分で決めて、取り組ん
でいる。

58.1% 38.7% 3.2% 0.0% 60.0% 36.7% 3.3% 0.0%

保
護
者

お子さんは、家での勉強について、自分で計画を立てて(やる時間ややる
ことを自分で決めて)、取り組んでいる。

22.1% 45.3% 26.3% 6.3% 21.6% 40.9% 27.3% 10.2%

教
職
員

子供たちは、家での勉強について、自分で計画を立てて(やることや順番
を自分で決めて)、取り組んでいる。

0.0% 63.6% 36.4% 0.0% 10.0% 80.0% 10.0% 0.0%

低
学
年

やくそくを　まもって、あんぜんに　生活することが　できている。 67.6% 21.6% 2.7% 5.4% 62.5% 25.0% 3.1% 9.4%

中
学
年

約束を守って、安全に生活することが　できている。 55.9% 32.4% 11.8% 0.0% 73.5% 23.5% 2.9% 0.0%

高
学
年

約束を守って、安全に生活することが　できている。 87.1% 12.9% 0.0% 0.0% 76.7% 23.3% 0.0% 0.0%

保
護
者

お子さんは、ルールを守って、安全に生活することができている。 44.2% 47.4% 8.4% 0.0% 47.7% 45.5% 4.5% 2.3%

教
職

員
子供たちは、ルールを守って、安全に生活することができている。 9.1% 81.8% 9.1% 0.0% 10.0% 60.0% 30.0% 0.0%

低
学
年

自分が　きめた　もくひょうに　むかって　どりょくを　つづけている。 62.2% 24.3% 5.4% 5.4% 78.1% 15.6% 3.1% 3.1%

中
学
年

自分が決めた目標に向かって、努力を続けている。 52.9% 47.1% 0.0% 0.0% 73.5% 20.6% 5.9% 0.0%

高
学
年

自分が決めた目標に向かって、努力を続けている。 77.4% 22.6% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

保
護
者

お子さんは、自分が決めた目標に向かって、努力を続けている。 25.3% 62.1% 10.5% 2.1% 26.1% 55.7% 13.6% 4.5%

教
職
員

子供たちは、自分が決めた目標に向かって、努力を続けている。 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

低
学
年

明るい　あいさつや　へんじを　することが　できている。 78.4% 16.2% 2.7% 2.7% 78.1% 12.5% 9.4% 0.0%

中
学
年

明るい　あいさつや　返事をすることが　できている。 73.5% 17.6% 8.8% 0.0% 67.6% 29.4% 2.9% 0.0%

高
学
年

明るいあいさつや　返事をすることが　できている。 87.1% 9.7% 3.2% 0.0% 86.7% 10.0% 3.3% 0.0%

保
護
者

お子さんは、明るいあいさつや返事をすることができている。 47.4% 46.3% 6.3% 0.0% 45.5% 44.3% 9.1% 1.1%

教
職
員

子供たちは、明るいあいさつや返事をすることができている。 0.0% 63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 70.0% 30.0% 0.0%

低
学
年

自分も　友だちも　たいせつに　することが　できている。 67.6% 21.6% 8.1% 2.7% 90.6% 9.4% 0.0% 0.0%

中
学
年

自分も　友だちも　大切にすることが　できている。 76.5% 23.5% 0.0% 0.0% 76.5% 23.5% 0.0% 0.0%

高
学
年

自分も　友達も　大切にすることが　できている。 96.8% 3.2% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

保
護
者

お子さんは、自分も友達も大切にすることができている。 57.9% 40.0% 2.1% 0.0% 65.9% 31.8% 2.3% 0.0%

教
職
員

子供たちは、自分も友達も大切にすることができている。 9.1% 90.9% 0.0% 0.0% 30.0% 70.0% 0.0% 0.0%

低
学
年

学校や　ちいきを　きれいにしている。 67.6% 13.5% 10.8% 5.4% 78.1% 18.8% 3.1% 0.0%

中
学
年

学校や　ちいきを　きれいにしている。 52.9% 41.2% 5.9% 0.0% 67.6% 29.4% 2.9% 0.0%

高
学
年

学校や地域を　きれいにしている。 87.1% 12.9% 0.0% 0.0% 66.7% 30.0% 3.3% 0.0%

保
護
者

お子さんは、学校や地域をきれいにしている。 44.2% 46.3% 9.5% 0.0% 45.5% 46.6% 5.7% 2.3%

教
職
員

子供たちは、学校や地域をきれいにしている。 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

低
学
年

ちいきの　かつどうに　さんかしている。 67.6% 16.2% 5.4% 10.8% 68.8% 25.0% 6.3% 0.0%

中
学
年

地いきの　活動に　さんかしている。 44.1% 35.3% 11.8% 8.8% 61.8% 35.3% 2.9% 0.0%

高
学
年

地域の活動に　さんかしている。 41.9% 41.9% 9.7% 6.5% 66.7% 16.7% 13.3% 3.3%

保
護
者

お子さんは、地域の活動に参加している。 43.2% 43.2% 12.6% 1.1% 52.3% 38.6% 8.0% 1.1%

教
職
員

子供たちは、地域の活動に参加している。 0.0% 90.9% 9.1% 0.0% 30.0% 60.0% 10.0% 0.0%
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令和４年度　よりよい都田小づくりのためのアンケート①②【結果その３】
１学期末 ２学期末
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ム
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